

*Type:* Revision of a currently approved collection.

*Form:* Interagency Notice of Change in Director or Senior Executive Officer.

*Form Number:* 6822/02.

*Affected Public:* Insured state nonmember banks and state savings associations.

*Estimated Number of Annual Respondents:* 325.

*Estimated Time per Response:* 2 hours.

*Frequency of Response:* On occasion.

*Estimated Total Annual Burden:* 650 hours.

*General Description of Collection:* Section 32 of the FDIA (12 U.S.C. 1831i) requires an insured depository institution or depository institution holding company under certain circumstances to notify the appropriate federal banking agency of the proposed addition of any individual to the board of directors or the employment of any individual as a senior executive officer of such institution at least 30 days before such addition or employment becomes effective. Section 32 of the FDIA also provides that the FDIC may disapprove an individual's service as a director or senior executive officer of certain state nonmember banks or state savings associations if, upon assessing the individual's competence, experience, character, and integrity, it is determined that the individual's service would not be in the best interest of the depositors of the institution or the public. The Interagency Notice of Change in Director or Senior Executive Officer, with the information contained in the Interagency Biographical and Financial Report (described above) as an attachment, is used by the FDIC to collect information relevant to assess the individual's competence, experience, character, and integrity.

*Proposed Revisions:* The proposed changes for the Interagency Notice of Change in Director or Senior Executive Officer form include clarifications of existing information requested and exceptions to the extent they may be relied upon by applicants; deletion of certain formerly requested items that are no longer needed to evaluate the notice; and other minor changes for improved grammar, comprehension, and accurate citations and mailing addresses. The FDIC believes these revisions will not change the estimated time per response. The proposed revised "Interagency Notice of Change in Director or Senior Executive Officer" form and a redlined version highlighting the proposed revisions from the currently-approved form may be reviewed by the public at <https://www.FDIC.gov/regulations/laws/federal>.

### Request for Comment

Comments are invited on: (a) Whether the collection of information is necessary for the proper performance of the FDIC's functions, including whether the information has practical utility; (b) the accuracy of the estimates of the burden of the information collection, including the validity of the methodology and assumptions used; (c) ways to enhance the quality, utility, and clarity of the information to be collected; and (d) ways to minimize the burden of the collection of information on respondents, including through the use of automated collection techniques or other forms of information technology. All comments will become a matter of public record.

Dated at Washington, DC, on May 8, 2018.  
Federal Deposit Insurance Corporation.

**Robert E. Feldman,**

*Executive Secretary.*

[FR Doc. 2018-10093 Filed 5-10-18; 8:45 am]

**BILLING CODE 6714-01-P**

### FEDERAL RESERVE SYSTEM

#### Formations of, Acquisitions by, and Mergers of Bank Holding Companies

The companies listed in this notice have applied to the Board for approval, pursuant to the Bank Holding Company Act of 1956 (12 U.S.C. 1841 *et seq.*) (BHC Act), Regulation Y (12 CFR part 225), and all other applicable statutes and regulations to become a bank holding company and/or to acquire the assets or the ownership of, control of, or the power to vote shares of a bank or bank holding company and all of the banks and nonbanking companies owned by the bank holding company, including the companies listed below.

The applications listed below, as well as other related filings required by the Board, are available for immediate inspection at the Federal Reserve Bank indicated. The applications will also be available for inspection at the offices of the Board of Governors. Interested persons may express their views in writing on the standards enumerated in the BHC Act (12 U.S.C. 1842(c)). If the proposal also involves the acquisition of a nonbanking company, the review also includes whether the acquisition of the nonbanking company complies with the standards in section 4 of the BHC Act (12 U.S.C. 1843). Unless otherwise noted, nonbanking activities will be conducted throughout the United States.

Unless otherwise noted, comments regarding each of these applications must be received at the Reserve Bank

indicated or the offices of the Board of Governors not later than June 11, 2018.

*A. Federal Reserve Bank of Chicago* (Colette A. Fried, Assistant Vice President) 230 South LaSalle Street, Chicago, Illinois 60690-1414:

1. *Westbury Bancorp, Inc., West Bend, Wisconsin*; to become a bank holding company upon the conversion of its subsidiary Westbury Bank, West Bend, Wisconsin, from a savings bank to a commercial bank.

Board of Governors of the Federal Reserve System, May 8, 2018.

**Yao-Chin Chao,**

*Assistant Secretary of the Board.*

[FR Doc. 2018-10100 Filed 5-10-18; 8:45 am]

**BILLING CODE P**

### GENERAL SERVICES ADMINISTRATION

[OMB Control No. 3090-0027; Docket No. 2018-0001; Sequence No. 2]

#### Information Collection; General Services Administration Acquisition Regulation; Contract Administration, Quality Assurance (GSA Forms 1678 and 308)

**AGENCY:** Office of Acquisition Policy, General Services Administration (GSA).

**ACTION:** Notice of request for comments regarding an extension to an existing OMB clearance.

**SUMMARY:** Under the provisions of the Paperwork Reduction Act, the General Services Administration will be submitting to the Office of Management and Budget (OMB) a request to review and approve an extension of a previously approved information collection requirement regarding contract administration and quality assurance.

**DATES:** Submit comments on or before: July 10, 2018.

**FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:** Ms. Jennifer Calik, Procurement Analyst, General Services Acquisition Policy Division, at 312-353-6090 or via email to [jennifer.calik@gsa.gov](mailto:jennifer.calik@gsa.gov).

**ADDRESSES:** Submit comments identified by Information Collection 3090-0027, Contract Administration and Quality Assurance (GSA Forms 1678 and 308), by any of the following methods:

- *Regulations.gov:* <http://www.regulations.gov>. Submit comments via the Federal eRulemaking portal by searching the OMB Control number 3090-0027. Select the link "Comment Now" that corresponds with "Information Collection 3090-0027,

Contract Administration and Quality Assurance (GSA Forms 1678 and 308)". Follow the instructions on the screen. Please include your name, company name (if any), and "Information Collection 3090-0027, Contract Administration and Quality Assurance (GSA Forms 1678 and 308)", on your attached document.

- **Mail:** General Services Administration, Regulatory Secretariat Division (MVCB), 1800 F Street NW, Washington, DC 20406. ATTN: Ms. Mandell/IC 3090-0027, Contract Administration and Quality Assurance (GSA Forms 1678 and 308).

**Instructions:** Please submit comments only and cite Information Collection 3090-0027, Contract Administration and Quality Assurance (GSA Forms 1678 and 308), in all correspondence related to this collection. Comments received generally will be posted without change to *regulations.gov*, including any personal and/or business confidential information provided. To confirm receipt of your comment(s), please check *regulations.gov*, approximately two-to-three business days after submission to verify posting (except allow 30 days for posting of comments submitted by mail).

#### **SUPPLEMENTARY INFORMATION:**

##### **A. Purpose**

Under certain contracts, because of reliance on contractor inspection in lieu of Government inspection, GSA's Federal Acquisition Service requires documentation from its contractors to effectively monitor contractor performance and ensure that it will be able to take timely action should that performance be deficient.

##### **B. Annual Reporting Burden**

**Response Time (Hours)—GSA Form 1678:** 1,875.

**Response Time (Hours)—GSA Form 308:** 200.

**Total Burden Hours:** 2,075.

##### **C. Public Comments**

Public comments are particularly invited on: Whether this collection of information is necessary and whether it will have practical utility; whether our estimate of the public burden of this collection of information is accurate and based on valid assumptions and methodology; and ways to enhance the quality, utility, and clarity of the information to be collected.

**Obtaining Copies of Proposals:** Requesters may obtain a copy of the information collection documents from the General Services Administration, Regulatory Secretariat Division (MVCB), 1800 F Street NW, Washington, DC

20406, telephone 202-501-4755. Please cite OMB Control No. 3090-0027, Contract Administration, Quality Assurance (GSA Forms 1678 and 308), in all correspondence.

Dated: May 8, 2018.

**Jeffrey A. Koses,**

Senior Procurement Executive, Office of Acquisition Policy, Office of Government-wide Policy.

[FR Doc. 2018-10118 Filed 5-10-18; 8:45 am]

**BILLING CODE 6820-61-P**

#### **GENERAL SERVICES ADMINISTRATION**

**[OMB Control No. 3090-0262; Docket No. 2018-0001; Sequence No. 9]**

#### **Information Collection; General Services Administration Acquisition Regulation; Identification of Products With Environmental Attributes**

**AGENCY:** Office of Acquisition Policy, General Services Administration (GSA).

**ACTION:** Notice of request for comments regarding an extension of a previously existing OMB clearance.

**SUMMARY:** Under the provisions of the Paperwork Reduction Act the Regulatory Secretariat Division will be submitting to the Office of Management and Budget (OMB) a request to review and approve an extension of a previously approved information collection requirement regarding identification of products with environmental attributes.

**DATES:** Submit comments on or before: July 10, 2018.

**ADDRESSES:** Submit comments identified by Information Collection 3090-0262, Identification of Products with Environmental Attributes, by any of the following methods:

- *Regulations.gov:* <http://www.regulations.gov>.

Submit comments via the Federal eRulemaking portal by inputting "Information Collection 3090-0262, Identification of Products with Environmental Attributes", under the heading "Enter Keyword or ID" and selecting "Search". Select the link "Submit a Comment" that corresponds with "Information Collection 3090-0262, Identification of Products with Environmental Attributes". Follow the instructions provided at the "Submit a Comment" screen. Please include your name, company name (if any), and "Information Collection 3090-0262, Identification of Products with Environmental Attributes" on your attached document.

- **Mail:** General Services Administration, Regulatory Secretariat

Division (MVCB), 1800 F Street NW, Washington, DC 20405. ATTN: Ms. Mandell/IC 3090-0262, Identification of Products with Environmental Attributes.

**Instructions:** Please submit comments only and cite Information Collection 3090-0262, Identification of Products with Environmental Attributes, in all correspondence related to this collection. All comments received will be posted without change to <http://www.regulations.gov>, including any personal and/or business confidential information provided.

**FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:** Mr. Kevin Funk, Program Analyst, General Services Acquisition Policy Division, GSA, at telephone 202-357-5805 or via email to [kevin.funk@gsa.gov](mailto:kevin.funk@gsa.gov).

#### **SUPPLEMENTARY INFORMATION:**

##### **A. Purpose**

The General Services Administration (GSA) requires contractors holding Multiple Award Schedule Contracts to identify in their GSA price lists those products that they market commercially that have environmental attributes in accordance with GSAR clause 552.238-72. The identification of these products will enable Federal agencies to maximize the use of these products and meet the responsibilities expressed in statutes and executive order.

##### **B. Annual Reporting Burden**

**Respondents:** 795.

**Responses per Respondent:** 1.

**Annual Responses:** 795.

**Hours per Response:** 1.

**Total Burden Hours:** 795.

##### **C. Public Comments**

Public comments are particularly invited on: Whether this collection of information is necessary and whether it will have practical utility; whether our estimate of the public burden of this collection of information is accurate and based on valid assumptions and methodology; and ways to enhance the quality, utility, and clarity of the information to be collected.

**Obtaining Copies of Proposals:** Requesters may obtain a copy of the information collection documents from the Regulatory Secretariat Division (MVCB), 1800 F Street NW, Washington, DC 20405, telephone 202-501-4755. Please cite OMB Control No. 3090-0262, Identification of Products with Environmental Attributes, in all correspondence.